Yo @voixnc-Xnueiog Kiwvnuortikn

AT éva Siaypauua os eélowaoeis kivnong

‘Eva oopo Kveiton v00ypoppo Kot 6to d1dypappo Sivetor 1 toydTnTd ot m/
m/s

TOV GE GLVAPTNON LE TO XPOVO, OTOL T GTIYUn Tov mpope ¢ t=0, to é
ocopo Bewpodpe 6tL TEpVE amd ™V opyn (Xo=0) evdc TPocavVaTOMGUEVOD

a&ova X. o
: 0.0 2 5\ t(s)

1) No meprypagel n Kivnon Tov GOUATOG HEYPL TN OTUYUN t'=6s.

ii) No vTtoAoyiceTe TIg TYEG TNG EMTAYVVONG TIC YPOVIKES OTIYUEG t=1s Ko t3=5s.

iii) ITowo etvon 1 B€0M TOL GOUATOG TIG YPOVIKES OTIYUES =25 Ko t3=5S, OMMG TPOKVTTEL OO TO TAPOUTAVED
dudrypoppa Ko yopic t xprion e&lomoswy Kivnong;

iv) Na BpebBovv o1 e€icmoelg kivnong (x=x(t)) yw v Kivnon Tov GOWUATOC, amd TN OTIYU| UNo&v, £mg T

oTLypn t'=6s.

v) Na Bpeboidv Eavd ot BE6€1C TOV GOUOTOG TIC GTIYLES t) KO t3 LE Xp1oT TV eE160D0E®MVY Kivong.

Amavryon:
: , . . : . = t, =0
i) To oodpa ™ otryun t=0, mepva and ™ BEon Xe=0 KvovpeVo TPog TV E v, —

Oeticn kKotevBovon (éotm OTL ovth glvan TTpog T deid) pe otabepn 0 X

TayvTNTO 6M/S, EKTEAMVTAG EVOVYPAUUT OpOAN KivnoT, LEyPL TN OTLY-

)
un t=2s. Tn otiyp] ovt) anoktd emitdyvvon avtiBeng popag, |e o- :|;>0

motédespo vo kivnlel euBoypappo opard petaforriopeva. Katd v U X
dgbtepn avtn kivnon N ToydTTO OPYIKE HEWDVETAL (TO SO emPpa- 2<t<5s g O
dvvetar), pu€ypt tn oTryun t3=5s 6mov avtn undeviletal, Evd ot cLVE- 0 X
YEWD, KIVOOLEVO LE TNV 1d10l EMTAYVVOT], OTOKTA TaYOTITA TPOG TAL OPl- N A

oTepA (emTayvvouevn kivinon). a;F

il) Me Baon v mopondve oviAlvon, T oTiyun t; T0 cOUa OEV £XEL EML-
téyvvon (0,=0), evd petd ™ oTyun t,=2s, T0 O EYEL oTOOEPN EML- t>3s v
Téyvvor, aeov 1 KAIGT 6TO SLAYPOAULO TNG TOYVTNTOG LOG OIVEL TNV &- 0 a X
mrdyvvon. 'Etot fpickovpe t péon enttdyvvon omd 2s-5s:

Ao vs-v, 0-6

“Ta t,—t, T5.2

a m/s’==2m/s’.

Omndte ko ) oTiypn| t:=5s 1 (oTIypioio) EmTdyvvon EYEL TIUN: A

a=-2m/s". 6

iii) Xto ddypappa v-t To guPaddv Tov ywpiov mov opiletarl amd TN ypo- Axy [ AX,

Q1K1 TOpAcTOCT Kot Tov d&ova t, eivor apOuntikd ico pe v peta- 0.0 2 5\ t(s)'

TOmIoT TOL GMUATOG. ‘Exovpe dnAaon:
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Méypt ) otiypn t,=2s, T0 oMU LETATOTILETAL KATAL:
Ax;=2-6m=12m,
600 givor kot 1o euPaddv tov kitpvov opboymviov. AAAG a@od t otiyun t=0, Xo=0 Ba €yovpie 6TL TO C®-
no Bpiocketor ot 0éon x,=12m.
Me v 1010 Aoyikn oo 2s-58 10 eUPadov Tov TPAGIVOL TPLYMVOL Eivar aplOuntikd ico pe v avtictoym
LETATOMIOT], ONANOT:
Ax; = Y 3-6m=9m.
AMAG TOTE TO oD TN oTIYpN| t3=5s €xel pTdoel otn Béon;:
X3=x+Ax; =12m+9m=21m
iv) Xto ypoviko ddotnua 0-2s, o copo exterel EOK pe e&icmon kivnong:
x=vgt=06t (S.I) 0=<t<2s (1)
211 cvvEyewa, yuo t>2s 1 kivnon givor euBoypappn opodd petafailopevn yio Ty omoio 1GyVEL:
Ax=vydt + % o-(A1)° —
X-x:=6-(t-2) + 15 (-2)- (t-2)° —
x-12=61-12 — (-4t+4) —
x=-4+10t-f (S.I) yio t>2s (2)
v) Me avtikoatdotoon oty (1) t=2s Bpickovpe:
X2=6t=6-2m=12m

Evéd and v (2) Bétovtag t=5s Ppickovpe ™ BEon Tov cdpaTOC TN OTIYUN oL pndeviletan 1 TovTNTA

TOVL:
x3=-4+10t-t° = (-4 +10-5-57 )m=21m
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